

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市五项措施应对重污染天气

时间为12月27日至30日

本报讯(记者程颖)12月27日,据市污染防治攻坚战有关负责人介绍,根据省政府办公厅的最新指示,12月27日至30日,我市从5个方面采取有效措施,积极应对重污染天气。

为尽可能减轻空气污染对公众健康造成的危害,根据省政府办公厅的通知要求,我市将采取以下五项措施,最大程度降低空气污染峰值,努力缩短污染过程。

程外,所有建筑施工(包括室内外作业、混凝土浇筑等)工地必须全部停工,对裸露的土方、堆场、场地立即进行覆盖,防止扬尘污染。

——严格禁止露天烧烤和焚烧树叶、秸秆,发现一起查处一起,严肃追究有关单位和责任人的责任。

相厂社区全力整治村容村貌

本报讯(记者张鸿雨)“街道和社区的干部都这么下功夫,我们应尽义务是应该的,况且环境好了,受益的还是我们自己。”12月27日下午,记者在石龙区人民路街道相厂社区见到了正在义务劳动的居民周黑有、杨广辉、何娟等,他们有的忙着平整主干道路肩,有的在清理路边沟渠内的生活垃圾,大家干得热火朝天。

连日来,人民路街道和相厂社区组织人力和车辆清理垃圾、整修路肩、平整坑洼、净化沟渠。“原来路边堆有很多废弃木料、烂砖碎瓦,还有沙子,现在全都拉到垃圾填埋场了,不平整的地方垫得平平展展的,下一步准备各种花栽树,大家不但出门方便,而且环境会更优美。”相厂社区居民你一言我一语地说道。

“相厂社区东西主干道长260米,宽5米,路肩各1米左右,社区生产道路全长798米。在此次卫生整治中,街道免费为我们提供挖掘机和铲车等,社区居民尤其是沿路住户都很积极,帮助清扫路面,清理路边沟渠的杂草和垃圾。下一步,我们将把卫生保洁、村容村貌整治与星级文明户评比结合起来,以此带动大家养成良好的生活习惯,共同助力卫生城区创建。”相厂社区第一书记陈志豪说。

石龙区多措并举密织校园安全网

本报讯(记者张鸿雨)12月27日上午,石龙区集中举行送法进校园安全行活动,区委政法委和区法院、检察院、公安局、司法局等部门组织近百名工作人员,分组走进辖区41所中小学和幼儿园,与家长、孩子、老师一起学习安全常识。

安全管理,大力提升校园安全防范能力,着力构建平安和谐校园,切实提高教育教学质量保驾护航。各中小学利用国旗下讲话、课外活动、班会、黑板报等加强学生防溺水、防踩踏及防火、食品安全教育,并积极开展“我安全、我健康、我快乐”校园安全主题教育活动,组织学生进行消防疏散、抗震救灾、防溺水伤害等应急演练活动。

醉酒男子夜掉淇河 烟草职工出手相救

本报讯(记者田秀忠)“我这是正好路过碰上了,不值得一提……”12月27日上午,提起在淇河中救人的事儿,市烟草局职工宋旭阳说。

旭阳想找个木棍拉他上岸,但没有找到。这时,又过来一名中年男子,得知情况后两人一起合力将落水男子拉上了岸。落水男子看起来有40多岁,额头上满是血迹,浑身酒气。宋旭阳询问该男子家住哪里,家人或朋友的电话,但是该男子坐在地上,一句话也不说。他让落水男子掏出手机,想拨打最近联系人的电话,但是手机上了锁,该男子说不出密码,也不让宋旭阳打110,而是站起来一步步晃地离去。

Table with 7 columns: 企业名称, 二氧化硫, 氮氧化物, 烟尘, 企业日排放总量(千克), 较2017年11月14日增减±(%), 备注. Rows include various companies like 平顶山姚孟发电有限责任公司, 国家电投集团平顶山热电有限公司, etc.



●12月25日,团石龙区委组织青年志愿者来到龙兴街道军营社区,和社区干部一起为贫困户打扫卫生,帮助清理村头陈年垃圾。(张鸿雨) ●近日,在江西省上饶市举办的2017第二届中国“互联网+教育”峰会上,鲁山县被授予“腾讯智慧校园全国示范区”称号。(常洪涛) ●12月21日,卫东区新一路街道铁路新村社区联合街道城管所、社区民警、浩源物业公司等,对铁运家属院内的地锁进行了联合整治。(田秀忠)

平顶山市2017年度食品生产企业落实企业主体责任、食品流通管理、互联网+明厨亮灶示范单位名单(共218家)

近年来,通过食品安全示范创建,有效地提升了我们的食品安全监管工作水平,规范了生产经营市场秩序,特别是对提升农村市场食品安全整体水平,起到了十分重要的作用。2017年12月22日,我市召开全市食品安全暨示范创建工作推进会。30家食品生产企业被命名为“2017年度食品生产企业落实企业主体责任示范单位”,113家食品流通单位被命名为“2017年度食品流通管理示范单位”,75家餐饮服务单位被命名为“2017年度互联网+明厨亮灶示范单位”。希望各食品安全示范店要严格履行食品安全主体责任,起好带头作用,规范经营行为,做到验收前后一个样、管与不管一个样、查与不查一个样,引导广大经营单位达到全面规范经营行为的目标。

- List of 218 food safety demonstration units categorized by district: 舞钢市, 宝丰县, 鲁山县, 叶县, 淇河区, 石龙区, 宝丰县, 新华区. Includes names like 舞钢市松林食品有限责任公司, 宝丰县弘德商贸有限公司, etc.